



САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Tetra Pak® освојио је WorldStar награду за 2014. годину

Tetra Pak®, светски лидер у решењима за прераду и паковање хране, освојио је WorldStar награду за 2014. годину за Tetra Brik® Aseptic 1000 Edge картонско паковање и представља укупно шесту награду у низу коју је освојио овај тип Tetra Pak амбалаже.

Разматрање предлога за WorldStar награде за 2014. годину одржано је крајем 2013. године када су представници 24 удружења која се баве паковањем, чланови Светске организације за паковања (енг. *World Packaging Organization*), прегледали 249 пројеката за паковање које је поднело 35 земаља. Награда је додељена недавно представницима компаније Tetra Pak током Interpack-а, водећег светског сајма процесне опреме и машина за паковање који се од 1958. године одржава у Диселдорфу.

Иновацију која је заснована на познатом облику Tetra Brik Aseptic паковања, похвалио је панел од 25 индустријских стручњака за изузетну лакоћу руковања, сипања, отварања и затварања за све потрошаче. Осим тога, карактеристике усмерене ка заштити животне средине, потенцијал графичког дизајна и генијалност у конструисању, све то је панел за доделу награде навео као главне предности пакета.

- Вест националних размера о добијеној престижној награди Tetra Паку ме обрадовала као и сваког Милановчанина, с обзиром да се једна од најбољих фабрика у Европи ове компаније налази у Горњем Милановцу, али не и изненадила, јер сама чињеница да Tetra Pak дуги низ година успешно послује и доприноси не само локалном, већ и државном привредном просперитету, награде су неизоставне - рекао је поводом ове награде председник општине Милисав Мирковић. Додавши, да је локалној власти од великог значаја што се фабрика ове компаније налази у Горњем Милановцу и упошљава наше горњомилановчане који су верујем својим радом допринели делом и овој награди.

Поводом добијене награде, председник општине Милисав Мирковић упутио је честитку менаџменту ове компаније, као и свим запосленима.

Информативна служба
Кабинета председника општине